



掌上营业厅 24小时不打烊

充值交费 购机优惠  
流量查询 业务办理



造型独特的香炉。本报记者 张晓科 摄



精美的瓷器。本报记者 张晓科 摄



艳丽的香炉。本报记者 张晓科 摄



展品已基本摆好。本报记者 张晓科 摄

# 陶器、沉香之惑

本报记者 汪洸

27日,两个国宝级的展览正在济宁市博物馆悄悄地布展,《大河上下·黄河流域史前陶器展》和《空灵之约·中国香文化展》将于4月30日开展。这个五一小长假济宁市民将有幸品味这两场古代文化盛宴。

厚重的玻璃、白色的手套,空气中弥漫着的一股尘封的陶土味。27日,在济宁市博物馆二楼展厅,几名工作人员正在小心翼翼地合拢两扇展柜上的玻璃。在展柜内,三件工艺精美、价值连城的香炉已经归位,静静地等待着济宁人的到来。

刚布置好陶器展品的工作人员正在二楼展厅内,细心地调整着展台的位置,一旁摆放着几件珍贵的香炉。“布展不仅要保证文物的安全,也要呈现出它的美观。”一名工作人员说。

这次来济宁的沉香展包括68件展品,全部来自山东省博物馆。大部分展品都是中国古代各个时期不同材质、造型、用途的香炉。工作人员指着展厅一件灰陶熏炉介绍,它出土于龙山文化,是目前已知的中国最早的香炉之一,而且这个造型的香炉在国内也可以说是唯一的。

除此之外,独立展柜内摆放的4个明代宣德铜炉也极为

珍贵,是中国历史上第一次运用黄铜铸成的铜器,“和展厅内大部分青铜制成的香炉在造型和工艺上大不相同。”而一对明代浮雕沉香木杯是展品中唯一用沉香雕刻而成的木杯。工作人员称,沉香木本就珍贵,这一对雕刻而成的木杯造型奇特,细节之处非常精致,所以在沉香木杯中也属于珍品。

在济宁市博物馆一楼展厅内,《大河上下·黄河流域史前陶器展》也已经布展结束,这里将展出山东省博物馆和甘肃省博物馆的102件珍贵陶器,最早的可以追溯到5000年前的大汶口文化。

## 20名医药专业学子领“广联”奖学金

本报济宁4月27日讯(记者 汪洸) 27日,2014至2015学年“广联医药”企业奖学金在济宁卫生学校颁发,学校广联医药班的20名学生获得奖学金,其中一等奖2人、二等奖6人、三等奖12人。

“我很喜欢医药这个专业,从一入校开始就听说过广联医药。获得一等奖学金的史慧雨代表获奖学生作了表态发言,她因成绩优异,去年曾获得过这个奖学金。”

济宁广联医药连锁有限公司总经理栾明香表示,以设立奖学金为契机,鼓励全校学生珍惜学习机会,认真学好专业知识,努力做到学有所长、学有所用,也希望广联班的同学们将企业文化、行业知识融入到自己的专业学习中,勤奋学习,早日成才。

济宁卫生学校副校长赵波介绍,学校与广联医药连锁有限公司的合作,是技能人才培养制度的创新,也是学校进行校企联合办学的有益探索。学校也将依托该平台,按照企业发展的实际需求,把学生打造成文化意识浓、综合素质高的员工。

2014年济宁卫生学校与济宁广联医药连锁有限公司签订校企合作协议书,在药剂专业开设“广联班”,广联医药每学期将为广联班优秀学生提供奖学金,并为毕业生提供实习和就业岗位。



工作人员放置珍贵的香炉。本报记者 张晓科 摄



工作人员布展。本报记者 张晓科 摄



优秀学生领到奖学金。本报记者 张晓科 摄